



# 反响热烈!“潇湘巾帼心向党”朗读活动正当“燃”

今日女报/凤凰网记者 罗雅洁 李超 实习生 龙展图

“去老山界旅游，重走长征路！”“看哭了，向英雄致敬！”6月2日，邵阳市妇联举行了“颂百年风华 传红色基因”宝庆巾帼心向党群众性朗诵比赛，今日女报/凤凰网进行了全程微信直播，近20万人线上观看。直播间内，不少网友被精彩纷呈、形式各异的节目所感动，纷纷表示想重走红色旅游点，用心体验爱党爱国情怀。

这是全省妇联系统开展“潇湘巾帼心向党”大型群众性朗读活动的一个缩影。该活动由湖南省妇联、湖南省委网信办共同主办，今日女报/凤凰网承办。自今年3月正式启动以来，各市州妇联、各县市区纷纷组织相关朗读活动和朗读比赛，话心声、给党听。

同时，今日女报/凤凰网对多场线下朗读比赛进行了线上直播，吸引数百万人线上观看，在社会上产生广泛影响。

省直机关工委：

惊艳！这是一场“非典型”朗读活动



湖南广播影视集团（湖南广播电视台）的节目《追寻》讲述了党逐梦百年征程。

结合舞蹈、吟唱、情景剧、乐器演奏的朗读节目你看过吗？

5月28日就有一场这样的朗读活动在湖南广播电视台演播厅举行。

这是由省直机关举行的“巾帼颂党恩 奋斗新征程”群众性朗读比赛。来自省工业和信息化厅、省生态环境厅、省人民政府国有资产监督管理委员会等单位的14支队伍各出奇招，结合本职工作，用丰富多样的表演形式，全方位、多角度地赞颂了中国共产党百年峥嵘岁月、辉煌丰功伟业，讴歌了省直妇女自强不息的精神、砥砺奋进的姿态，表达了广大女性对美好未来的憧憬。

还记得去年那场没有硝烟的战争吗？新冠肺炎疫情来袭，白衣战士怎能退却？湖南省卫生健康委员会、湖南省儿童医院带来的节目《最美逆行》讲述了医护人员的最美逆行故事。“在坚守抗疫一线的医护人员中，有夫妻，有父女，有姐妹，有同窗。大家都明白，上了战场，战士哪有退缩的道理？我是党员，我请战！”这铿锵有力的声音，是峥嵘岁月留下的印记！现场众多



讲述医护人员抗疫故事的节目《最美逆行》让观众感动不已。

观众感动落泪。

经过专家评审，当天，《最美逆行》、以花为隐喻赞颂女革命先烈的湖南省公安厅《花开有声》、讲述党逐梦百年征程的湖南广播影视集团有限公司（湖南广播电视台）《追寻》荣获一等奖。

省直机关工委委员、省直工会主席杨立勇表示，百年来，妇女地位改天换地，妇女事业郁郁葱葱，湘女精神熠熠闪耀。省直妇工委要始终确保省直始终走在全省妇女工作前列，省直各级妇委会要切实助力“三高四新”战略、建设现代化新湖南。

此次比赛由省直机关工委主办，省直妇工委承办，湖南省儿童医院、湖南广播电视台公共频道、今日女报/凤凰网协办。

衡阳市妇联：

精彩！百万人票选最佳朗读视频

“社区的孩子们都亲切地称呼她为妈妈，而她也是社区妈妈们心中的好孩子……”“赞歌唱给你们，为兴国家富强，敢叫日月换新天的红色丽人……”一场激动人心的朗读比赛，讴歌了建党百年的光辉历程，抒发了衡阳好女赤诚的爱党之情。

5月26日，由衡阳市妇联、衡阳市委网信办联合主办的“衡阳好女心向党”群众性朗读比赛活动以来，衡阳市妇联、市委网信办还在全市开展了朗读视频网络征集活动，该市各县（市、区）、高新区、社会组织积极参与，共征集到110余条优秀视频作品，线上活动累计访问量149万余人次，参与网络投票人数累计134万余人次。活动组委会根据网络传播度、视频制作精美度、编排效果、是否原创等维度进行了评审，最终产生一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名、优秀奖53名。

湘潭市岳塘区妇联：  
真情！妈妈给我讲党史

“妈妈，什么是红船精神？您能给我讲讲吗？”

5月25日，“岳塘巾帼心向党 红色家风代代传”湘潭市岳塘区学党史颂党恩群众性朗读展示活动暨先进典型颁奖典礼举行。情景朗诵《妈妈给我讲党史》让现场观众聚精会神。该节目由岳塘区四组家庭共同演绎，节目通过妈妈讲述“红色故事”，让孩子们了解党的革命历程，学习革命先烈先进事迹，让红色精神散发时代光芒，代代传承。

本次活动由岳塘区委宣传部、区妇联、区教育局联合举办。活动紧扣主题，共有8个群众性朗读展示节目，集中展现了在党的坚强领导下，岳塘儿女砥砺奋斗的豪情壮志，表达了广大家庭感党恩听党话跟党走的信心决心，营造了庆祝中国共产党百年华诞的浓厚氛围。



扫一扫，  
看更多精彩内容

妇联星空 >>

湖南省妇联“颂党恩 传家风”活动如火如荼

今日女报/凤凰网（记者 唐天喜 通讯员 付瑞芳）一封封爱党爱国家书的书写诵读、一户户“最美家庭”的寻找点赞、一个个红色家风故事的征集讲述、一场场“听党话、跟党走”好家风好家训的宣传巡讲……6月1日，记者从湖南省妇联了解到，“颂党恩 传家风”家风家教主题宣传活动正在三湘大地如火如荼地开展。

在全国妇联印发通知，要求以“颂党恩 传家风”为主题，在今年5月至6月集中开展家风家教主题宣传活动后，湖南省妇联积极行动了起来。

在《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》出版后，省妇联党组书记、主席姜欣高度重视，立即安排为全会每位干部职工购置一本。省妇联召开党组扩大会议，要求全会干部职工学在先、干在前，并迅速组织全省妇联干部和执委原原本本学、全面系统学、结合实际学，并认真做好宣传解读，引导广大妇女和家庭躬身践行。娄底市将《论述摘编》宣传与书香家庭创建活动相结合，组织公益阅读推广人、先进模范及家风讲师等志愿者深入机关、企业、学校、农村、社区等宣讲。郴州市组建宣讲团，开展百场“林邑巾帼红”大宣讲，将《论述摘编》学习与红色元素、网络元素相结合，弘扬社会主义家庭文明新风尚。

同时，省妇联运用湘妹子全媒体，以漫画条例、专家解读、部门声音、各界反响等方式，宣传《湖南省家庭教育促进条例》，并在全省各市州开展学习贯彻巡讲活动。长沙市妇联专门召开学习贯彻该《条例》沙龙活动，常德市出台贯彻落实该《条例》的20条举措，岳阳市则印制了50000册该《条例》下发各县市区。

此外，全省上下创新开展“学党史、传家风”活动，用革命事迹激发爱党爱国的家国情怀和责任担当。省妇联、省网信办联合开展“潇湘巾帼心向党”大型群众性朗读活动。株洲市组织近200个家庭、300余人体验红军长征路。湘潭市精选20个适合孩子诵读的红色故事编印成册，通过声屏制作、编剧演练等多种形式广泛传颂。郴州市开展“学党史 颂党恩 扬家风 促和谐”阅读活动。常德市开展“我心向党 亲子同行”党史知识家庭竞赛活动。益阳市开展“阅百年历程 传精神力量”全民阅读和“传承红色基因 颂百年芳华”亲子诵读活动。衡阳市、邵阳市深入开展“听党话 跟党走”好家风好家训巡讲活动。